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P O esporéfito 2n é assexuado possui rizoide. cauloide e rizoide nas
4 crintodgamas.

() Polinizacdo leva o pélen do estigma até antera. Muitos pélens ¢ estigma
plumoso ornitofilia

( ) A meiose forma 4 gametas (n) que originam o gametdfito (n). Esse ciclo de

vida é chamado haplodiplobionte ou metagé e é idéntico aos cniddrios.

Transporte seiva claborada

( ) Todos os vegetais sio embridfitos corméfitos, mas bridfitas ndo possuem Agua coco cariopse aquénio sH T <
epiderme com cuticula.
() As briéfitas sao anfibios vegetais por possuirem sementes nuas. Brictea Catafilo pinho, bulbo
() O espordfito das criptégamas é aclorofilado e dependente do gametofito. Pneumatédio cip6
chumbo, velame
() O gametofito(n) das fancrégamas ¢ reduzido a endosporia e com heterostilia. Tuberosa
Nos machos ¢ denominado pélen ¢ tubo polinico ¢ nas femeas 6vulo. Tubérculo,
( )Ao longo da evolugdo os espordfitos 2n passam a adquirir mais adaptagdes que | Banana , framboesa espiga de
favorc.cam a fecundagdo cruzada e a prote¢do do embrido, ¢ o gametofito(n) torna- | milho caju morango, figo
se mais atrofiado dependente (protonema-protalo-megaprotalo-saco embrionério)
() As criptégamas possucm scus gametas protegidos no interior de gonio (n) | Caminhos cortex da raiz regides da raiz
¢ anterideo (n), essa maior prote¢do independe da 4gua para fecundar.
Polen tubo polinico semente Ao final do fia todas pl tem o ativo .Ideal para
PDC precisa de longa, sem , para virar
Flor cone-pinha pinhdo Queda foliar durecimento enrai )
| Fruto _gamia filia coria, Retarda envelhecimento dominéncia apical
| Briofita pteridofita Estimula lateral ponta da raiz, fecha estomato,
| Gminosperma angio Germina Inibe estiol )
Saco embriondrio MONO: Abrem cstomato, X ! 5
Estival Eudico legumninosa: Transpiragdo
Assexuada com gema Gutagdo: solo ar raiz, xilema
célula crivada Tubo crivado,
Evitar autofecundagdo Rizoma xilopodium cladodio
lignina espiral perfurada imperfurada |
Dupla fecundagdo Espessamento angular tecido morto, i
Endosperma AAaBbb, embrido, Perda minima € cc t estiagem ;
i
Madeira cemne alburno Rosa branca fica azul acumula glicose i
i
Linho cortiga Muitas mitocondrias Anel ) iz, , anel to estipe =N
galho }
Astélica custélica Colo oco , qQuimio tropismo , seismonastismo 1
|
Cabeleira________pentd imétrica Podaretira _, calor a T produz 1;.
|
Mesofilo endosperma ¢ cotilédone Ovirio origina ovulo g(n) 4
Mcsofilo casca endoderme Quanto mais oar transpira fixa co2 b
Cilindro vascular % e oA : ™ )
Pulgdo ! floema sobe sl TEN TN 1=
Transporte de glicose para flocma { 151 il o =
Transporte de 4gua para floema g "
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Estria de caspary

Resina latex divisdo do esporo

Feixes

caile cancla

célula do caule alonga

R auxina acumula no lado

vira para
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